

兴化农商银行召开2024年工作会议



为总结回顾2023年工作, 研究部署2024年工作, 带领全行以全局的眼光找准定位, 以昂扬的斗志实现目标, 以拼搏的精神推进工作, 以务实的举措落实任务, 日前, 兴化农商银行召开2024年工作会议。

会上, 兴化农商银行党委书记、董事长方锦堂充分肯定了全行过去一年取

得的工作成绩, 并在深刻分析当前内外形势的基础上, 明确了下一阶段全行发展总体思路。兴化农商银行坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 全面贯彻党的二十大精神, 紧紧围绕省联社党代会明确的“3741”战略, 以推进高质量发展为主题, 以服务实体经济为主线, 以金融科技为支撑, 以

范化解风险为重点, 按照“一年强基础、两年促提升、三年创精品”目标, 致力打造“党建引领、客户至上、科技赋能、人才兴行、合规优先、治理有效、风险可控、效益稳增”可持续发展的高质量精品银行, 为奋力谱写“强富美高”新兴化现代化建设新篇章贡献金融力量。2024年要重点做好以下五方面工作: 一是加快“进”的步伐, 在践行普惠金融中推动新跨越; 二是夯实“稳”的基础, 在聚力风险防控中实现新提升; 三是积蓄“新”的动能, 在推动创新转型中激活新引擎; 四是提升“立”的质效, 在深化机制改革中培育新优势; 五是厚植“优”的环境, 在加强党的建设中展现新作为。

兴化农商银行党委副书记、行长华飞作行长室工作报告。他全面总结了2023年全行经营管理情况, 并对2024年经营管理各项工作进行详细布置。一是聚焦主业守定位, 以更大力度推动业务稳健发展; 二是多管齐下控风险, 以更严格要求筑牢内控合规防线; 三是精益求精提质效, 以更实举措提升精细化管理水平; 四是凝心聚力促转型, 以更高标准推动精品银行建设。

兴化农商银行纪委书记、监事长林海龙作党风廉政建设工作报告。他对全行2023年全面从严治党、党风廉政建设和反腐败工作进行简要回顾, 并对2024年工作提出意见。一是深学细悟习近平总书记关于党的自我革命的重要思想, 把准党风廉政建设和反腐败工作方向; 二是不断坚定做到“两个维护”的政治自觉, 实现政治监督具体化、精准化、常态化; 三是科学谋划标本兼治、系统施治的工作思路, 推动全面从严治党向纵深发展; 四是全力锻造能力过硬、作风优良的纪检铁军, 提高队伍规范化、法治化、正规化水平。

该行现场宣读表彰决定, 对部分受表彰单位和个人进行颁奖, 并举行党风廉政建设责任书、案件防控管理责任书、经营管理目标责任书、安全保卫工作责任书签订仪式。

蓝图绘就, 正当扬帆破浪; 重任在肩, 更需策马加鞭。新的一年, 兴化农商银行全体干部职工将以风雨无阻的心态、风雨兼程的状态、风雨同舟的姿态, 奋力创造“走在前、做示范”的过硬成绩, 为推动该行高质量发展再上新台阶作出新的更大贡献。(王梓婧)

金融消保送身边为民服务防风险

为进一步提升征信业务合规意识和征信维权处理水平, 加强社会公众的依法维权意识, 切实保障信息主体的征信合法权益。日前, 中国人民银行泰州市分行联合农行泰州分行、农行兴化市支行走进“国蟹之乡”——兴化安丰镇, 开展“3·15消费者权益保护日”征信主题宣传活动。邀约蟹农、河蟹产业经营户及镇区市民共计40余人参与。

为更好贴近当地居民特点和兴趣,

农行泰州分行、农行兴化市支行精心准备了征信案例和征信宣传折页, 从失信反面案例着手, 讲述了失信的影响和危害, 号召全体人员遵纪守法、诚实守信。

人民银行泰州分行工作人员围绕本次活动主题, 开展“珍爱个人征信记录, 依法维护征信权益”征信知识宣讲, 从“征信是什么”“征信信息主体的权益”“‘苏信帮’小程序功能介绍”和“征信案例”四个方面进行了详细介绍, 普

及了征信知识, 现场进行了答疑解惑, 并通过有奖竞答的方式将本次活动推向了高潮。

本次活动提升了群众诚实守信意识, 引导广大市民做到依法、理性维护自身合法权益, 远离“征信修复”等骗局, 提升了个人征信保护意识。大家纷纷表示, 将珍爱自身的信用记录, 发扬好诚实守信的中华传统美德, 争做新时代合格市民。(兴化农行 李晓健)

守护金融安全 兴化农商银行在行动

为坚持以人民为中心的价值取向, 提升消费者金融素养与金融安全意识, 增强消费者依法维权意识和能力。日前, 兴化农村商业银行积极参与兴化市政府牵头的“兴化市2024年3·15国际消费者权益日”宣传活动, 在兴化市大润发商圈开展了集中宣传教育活动。

在活动中, 志愿者们向广大消费者普及了八项基本权益, 包括财产安全权、知情权、自主选择权、公平交易权、依法求偿权、受教育权、受尊重权和信息安全权。这些权益旨在帮助消费者正确认识金融产品和服务, 了解自身合法权益, 提高消费者识别和防范保险销售误导、网络借贷平台诱导、违法广告和虚假宣传的能力。同时, 志愿者们围绕如何有效防范化解金融风险, 提高金融安全意识展开了宣传。

兴化农商银行各分支机构也开展了丰富多样的宣传活动, 积极打造金融服务示范点、示范岗, 并结合热点案例, 与学校、社区、养老院、企业、商圈等多部门合作, 还通过直播等深受年轻人欢迎的方式普及金融知识, 获得了广大群众的一致称赞。(顾东坡 傅东)

平安财险联合安诚财险协助企业风险减量服务助力企业安全生产

近日, 为积极响应泰州市安全生产工作暨安委会全体(扩大)会议精神要求, 结合企业客户风险减量服务安排, 平安财险联合安诚财险开展客户回访及现场隐患排查、安全生产事故预防等服务活动, 助力企业冬季安全生产。

平安财险近四年来, 为全市1000多家企业办理了安全生产责任保险, 为企业提供保前风险评估、保中回访及隐患排查、安全生产培训、安全应急演练

等服务, 并针对发现的安全隐患问题协助企业完成整改, 帮助企业提升安全风险管控水平, 有效预防事故发生。平安财险、安诚财险兴化机构将持续推进下一阶段的风险减量工作, 以更加丰富的形式、专业的技术为企业提供各类服务, 包括针对小微商户、出租车、网约车、长途客运等线上安全培训、针对企业的“开工第一课”、VR安全演练等。同时为更好的践行企业社会责任、发挥

保险风险减量功能, 平安财险及安诚财险已将风险减量服务融入到日常经营中, 利用公司强大的科技平台优势, 通过平安企业宝APP、自主研发的平安鹰眼系统、灾害事故预警等线上平台为更多企业提供“保险+科技”服务, 帮助企业降低生产经营中的各类风险, 配合政府、助力企业共同筑牢安全生产防线, 切实保障人民群众生命及财产安全。(保险分会供稿)

我的金融我的家

五载春秋, 不忘初心; 怀赤诚之心, 促服务质量稳步提升。

两度转岗, 砥砺前行; 尽青春之力, 引金融活水普惠城乡。

2018年毕业之际, 通过校园招聘, 我踏入了银行这个蓬勃发展的大家庭。回首往昔, 无论是为了发展孤身留守泰州, 还是为了家庭跳槽至兴化农商行, 这两次置身金融行业的工作经历, 我都始终坚守本心, 以行为家, 为地方金融事业的发展贡献自己的绵薄之力。

投身金融领域的首个身份, 是一名平凡的银行柜员。犹记初入现金区时, 三尺柜台内, 师傅对我们新员工谆谆教诲, 从开门的接送库包, 到文明服务, 再

到下班前的轧账、整理现金等, 均悉心指点。而此后的我, 在如此日复一日的规定动作中不断锤炼提升自己的本领, 为职业生涯中的首个旺季奠定坚实基础。

首个旺季令人难以忘怀, 客户似滔滔江水般源源不绝, 业务多到手指发颤。而印象最为深刻的, 当属腊月二十八那天, 下班后突然接到一笔为280多名农民工代发工资的业务。由于是首次为该企业办理此项业务, 且当时的科技尚未跟进, 故而所有农民工的信息都必须手工录入。如果留待明日处理, 势必会牺牲两个窗口一整天的时间, 因此任务的繁杂和艰难程度可以想象。为了让农民工兄弟在春节前拿到工资安心返乡, 同时也为了次日厅堂的服务质量不打折扣, 已然头昏脑涨的我们四个柜员相互鼓舞, 发挥集体的智慧, 三人手动录

入信息, 一人制作工资明细, 终于在凌晨1点多完成任务。在第二天网点开机后顺利为所有农民工发放了工资。或许我们无法在屏幕前目睹他们收到工资时的笑容, 但能够感受到他们内心的欣喜, 便已足够了。

工作的第三年, 我转岗成为理财经理。为了能与客户迅速熟络, 我每天下班后都会拨打20通以上的电话, 多数是提醒到期客户续存相应资产, 以避免活期资金闲置过长导致利息受损。后期通过筛选闲置资金3万以上且时间跨年的客户名单, 依次电话联系。在帮助客户提高资产收益的同时, 还顺利帮助多位老人找回了“遗失的存款”, 给了他们意外的惊喜。就这样, 逐渐培养了许多忠实的客户。一分耕耘, 一分收获。正是始终以客户为中心, 才让我在金融行业

的工作中找到了归属感与荣誉感。

现今的我甚感荣幸, 能成为兴化农商行的一员。它既是一家有使命、有担当、有温度的银行, 更是一家踏实勤恳、质朴勤劳、与农更亲的银行, 始终坚守“普惠城乡, 共兴一方”的企业使命, 为乡村振兴事业贡献磅礴力量。

身为农商人, 我必定牢固树立“立言立行、自洁自律、专业专注、勇担勇为、创新创造、共建共赢”的核心价值观, 为兴化农商行这个大家庭添砖加瓦, 书写更为辉煌的篇章!

(兴化农商行英武支行 韦海文)

“我的金融 我的家”
征文选登